
ZÁKLADNÁ ŠKOLA JAROSLAVA SIMANA 
Októbrová 16, 976 46 Valaská 

__________________________________________________________ 

 

DODATOK č.1  

k Vnútornému pokynu riaditeľky školy č. 26 /2020 
o zabezpečení prevádzky, vnútorného režimu školy a podmienok na zaistenie BOZP 

od 1. júna 2020 

 

mení znenie 
 

Článku 2 Prevádzka a vnútorný režim školy   

v bode 3 takto: 

Pri vstupe do základnej školy kaţdý ţiak absolvuje dezinfekciu rúk, ktorú uskutočnia 

poverení zamestnanci – upratovačky školy. Ţiaci odchádzajú do tried príslušným schodiskom, 

a to: druháci a piataci schodiskom pri hlavnom vchode a tretiaci so štvrtákmi schodiskom pri 

zadnom bočnom vchode. Ţiaci sa prezúvajú po príchode do školy a pri odchode zo školy pred 

svojou triedou.  

(vypúšťa sa meranie teploty) 

 

v bode 4 takto: 

Vyučujúce jednotlivých ročníkov zabezpečia dodrţiavanie prestávky po kaţdej 45 minútovej 

vyučovacej hodine, pričom začiatok vyučovania sa odvíja od nástupu ţiakov  do školy. 

V prípade vyučovania v blokoch je plánovanie prestávok v kompetencii vyučujúcej. Ţiaci 1. 

a 2. ročníka pouţívajú WC na prízemí, ţiaci 3. a 4. ročníka pouţívajú WC na 1. poschodí 

a ţiaci 5. ročníka pouţívajú WC len na svojom poschodí. Harmonogram vyučovacích hodín 

a prestávok tvorí prílohu č.2. 

 

v bode 8 takto: 

Po obede ţiaci odchádzajú zo školskej jedálne v sprievode vychovávateľky späť do tried, 

v ktorých prebiehalo vyučovanie. V rovnakých priestoroch prebieha činnosť ŠKD pod 

vedením vychovávateľky. Sluţby ŠKD sú k dispozícii po skončení vyučovania do 16.00 hod.. 

Sluţby ŠKD neposkytujeme pre ţiakov 5. ročníka. Konkrétne personálne zabezpečenie 

výchovnej činnosti tvorí  prílohu č.3. 

 

v bode 9 takto: 

Ţiaci počas pobytu v ŠKD pouţívajú rovnaké WC ako doobeda.  

 

Článku 3 Zabezpečenie vzdelávania žiakov   

v bode 6 takto: 

Vyučujúcim odporúčame organizovať aktivity tak, aby väčšiu časť dňa boli ţiaci vonku. 

Triedy sa vo vyuţívaní altánku – učebne v prírode – a pieskoviska intervalovo striedajú. 

Striedanie si vyučujúce naplánujú deň vopred do rozpisu, ktorí sprostredkuje zástupkyňa RŠ 

pre 1. stupeň. Vyučujúce majú moţnosť absolvovať aktivity so ţiakmi aj mimo areálu školy.   

(vypúšťa sa plán využívania priestorov školského areálu) 

 

Článku 4 Zabezpečenie činnosti v ŠKD 

v bode 4 takto: 

Vychovávateľkám odporúčame organizovať aktivity tak, aby väčšiu časť dňa boli deti vonku. 

Triedy sa vo vyuţívaní altánku – učebne v prírode – a pieskoviska intervalovo striedajú. 



Striedanie si vychovávateľky naplánujú deň vopred do rozpisu, ktorý sprostredkuje 

zástupkyňa RŠ pre 1. stupeň. Vychovávateľky majú moţnosť absolvovať aktivity s deťmi aj 

mimo areálu školy.  (vypúšťa sa plán využívania priestorov školského areálu) 

 

Článku 7 Pracovnoprávne vzťahy v súvislosti s otvorením základnej školy 

vypúšťa sa bod 5    
 

Záverečné ustanovenia 

 

1. Tento dodatok č.1 k vnútornému pokynu nadobúda účinnosť 15. júna 2020 a je platný do 

ukončenia mimoriadnej situácie. 

2. S dodatkom sa pedagogickí zamestnanci školy oboznámili individuálne, dodatok  bol 

odoslaný  emailom.  Upratovačky sa s ním oboznámili na pracovnom stretnutí dňa 

11.6.2020. 

3. Kaţdá zmena vo vnútornom pokyne sa môţe vykonať len formou písomného dodatku. 

 

 

 

 

vo Valaskej, 11. júna 2020      Mgr. Štefánia Piliarová,  

        riaditeľka školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


